

9月4日0时至15时

新增本土新冠病毒无症状感染者2例

在香坊区,均在隔离观察人员中发现

对因疫情导致基本生活出现临时性困难的
松北区采取“现金+实物”的方式开展临时救助

本报讯(记者 王越)发布会上,松北区委组织部部长万炳睿作发布。

松北区把握防控的核心关键,做细流调+自主排查+大数据排查“三排查”。一是细致研判、找准找全密切接触者。二是强化宣传、多渠道开展自主排查。三是反复询问、认真落实大数据排查。

同时,松北区出台了《关于做好

疫情期间困难群众基本生活保障工作的通知》,对中风险及以上等级区域的低保家庭执行低保救助渐退政策,暂停开展低保动态调整工作,待其所在区域调整为低风险等级后再行退出;对因疫情导致基本生活出现临时性困难的家庭或个人,可采取“现金+实物”的方式及时开展临时救助,帮助困难群众渡过难关。在

隔离宾馆中,对有基础疾病的老人、孕妇等发放调整饮食,为儿童发放中药防疫香囊,为有糖尿病患者配备储药冰箱等,让隔离人员更舒心安心。在中高风险管控单元中,成立专门的保障组,设立热线电话,详细了解管控居民需求、及时解答相关问题,确保群众明白管控时限和要求,在隔离期间安心、静心、省心。

强化全市交通卡口管控措施

我市在防输入防外溢方面这样做

本报讯(记者 王越)发布会上,市交通局副局长于伟东就我市在防输入防外溢方面采取了哪些措施作发布。

防输入方面:在全市机场、火车站、客运站、高速公路、省界公路、国省干线和重要农村公路等107处部署力量,守牢“外防输入”第一关口。一是对所有外地市抵返哈人员落地核酸检测,查验48小时核酸证明,健康码绿码通行。二是对7天内来自疫

情发生县、区且出现一定范围社区传播或已实施大范围社区管控措施的抵返哈人员,参照中风险旅居史人员的防控要求采取相应措施,由交通卡口所在地指挥部将信息推送至目的地指挥部,由目的地指挥部落实管控措施。三是针对周边地市疫情形势,除严格执行上述措施外,重点部署松北、呼兰、巴彦、木兰等区县交通卡口加强对周边地市抵返哈人员的排查管控,确保不落一人。四是通过

三大通信运营商,提示参照中风险区管控地区的抵返哈人员,进哈后第一时间到所到社区、单位、宾馆报备,配合有关管控措施。五是在前端机票售票环节发出风险提示,提示参照中风险区管控地区的人员暂缓来哈返哈。

防外溢方面:按照要求,实行非必要不离7区(主城6区和呼兰区)管控措施,确需出7区和离哈的须持48小时内两次核酸检测阴性证明,健康码“绿码”通行。

救助电话:0451-84664395

“以疫为令”确保疫情期间困难群众的基本生活

本报讯(记者 王越)发布会上,市民政局副局长王春华就我市对于困难群众都有哪些政策和保障措施作发布。

疫情发生以来,我市形成了“以疫为令,闻令而动”的社会救助体系,确保疫情期间困难群众的基本生活。市民政局公布救助服务热线电话0451-84664395。全面开展低收入人口基本生活状况排查;全面落实了封控区域重点人

员照料包保制度,对有需求人员提供代买代购基本生活用品、药物等服务。

落实落足各项救助政策,在及时足额发放低保金、特困供养金的基础上,为全市8月在保城乡低保对象、特困人员每人增发100元一次性生活补贴,配合发改部门启动价格联动机制,为城乡低保对象、特困人员每人加发25元7月份价格临时补贴;加大临时救助力度,为临时遇

困人员及时给予救助,对于受疫情影响,暂时找不到工作又得不到家庭支持的生活困难外来务工人员,因交通管控等原因滞留的临时遇困人员,给予急难型临时救助,取消户籍地申请限制。

在乡镇(街道)备有临时救助备用金,对于因疫情导致基本生活出现临时性困难的家庭或个人,情况紧急的,可随时采取“现金+实物”方式救助。

本报讯(记者 王越)9月4日,哈尔滨市政府新闻办召开疫情防控专场新闻发布会,市卫健委主任柯云楠作主旨发布。

2022年9月4日0时至15时,哈尔滨市新增本土新冠病毒无症状感染者2例,在香坊区,均在隔离观察人员中发现。我市此次疫情自8月27日首发以来,共有确诊病例47例(含省外返哈闭环管理人员1例,含1例由无症状感染者转为确诊病例),无症状感染者21例。此次疫情传播速度快、隐匿性强,病例活动分散,风险场所广泛,社区传播风险较大,全市疫情形势依然复杂严峻。

新增无症状感染者主要情况:

无症状感染者20-21:新冠病毒无症状感染者,现住香坊区北柞家园小区。

应对疫情防控提示

为坚决贯彻落实“外防输入、内防反弹”总策略和“动态清零”总方针,快速科学有效处置本轮疫情,按照市指挥部《关于进一步强化城区疫情临时管控措施的紧急通知》,对道里、道外、南岗、香坊、平房、松北、呼兰等7区(以下简称7区),继续实行临时管控措施。

我市疫情防控面临持续压力和考验,疫情防控时刻不能放松。对此,希望广大市民朋友注意以下事项:增强防控风险意识,时刻做好个人防护。请广大市民密切关注疫情信息,7天内有中高风险旅居史的人员主动向现所在社区(村屯)报备。务必要及时参加各类核酸检测。全程做好个人防护,严防交叉感染。务必要主动报备行程。近期所有外地市抵(返)哈人员,抵(返)前2天需向所在属地社区(村屯)和单位报告,抵哈后第一时间向所在属地社区(村屯)和单位(或所住宾馆)报告。牢固树立“每个人都是自己健康第一责任人”的理念,出入公共场所时积极配合体温测量、健康码、行程卡和场所扫码查验。

严格规范就医流程。为切实保障患者就医需求和就医安全,温馨提示广大市民:就诊时所有门诊患者和陪同就诊人员均需提前24小时内核酸检测阴性证明和身份证原件。请按照预约时段提前30分钟到院并配合预检分诊。患者及陪同人员均需全程正确佩戴口罩,在院期间与他人保持2米以上安全距离。为减少人员聚集,门诊患者要求一医一患一诊室,特殊情况最多可有1位家属陪同。有中高风险地区旅居史、健康码黄码或红码等人员就诊时应主动告知。有发热等症状患者,请按规定到发热门诊就诊。

哈尔滨市应对新冠肺炎疫情工作指挥部通告

关于调整哈尔滨市香坊区风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年9月4日10时起,将哈尔滨市香坊区果园星城小区C1、C2、C3、C4栋,恒大时代广场一期17号楼,会展城上城二期3号楼风险等级调整为中风险区;恒大时代广场一期(除17号楼),会展城上城二期(除3号楼)、三期,融惠微利超市恒大时代店(香企街店),珑瑞小区绘本馆风险等级调整为低风险区。其他地区风险等级不变。

关于调整哈尔滨市南岗区风险等级的通告

根据国务院联防联控机制有关要求,经专家综合研判,市指挥部决定,自2022年9月4日10时起,将哈尔滨市南岗区和街43-3号潮汕私家小厨风险等级调整为低风险区。其他地区风险等级不变。

道里区延长临时性静默管理区域管控时间

本报讯(孙姬 高帅 记者 刘姝媛)自2022年9月2日0时起,道里区对丽江路、群力大道、上江街、职工街、城乡路合围区域实行了临时性静默管理。在此期间,临时静默管理区内的广大居民群众充分理解、积极配合、有序参与疫情防控工作,取得了较好的效果,目前全区疫情防控形势总体可控。但由于本轮疫情病原传播能力更强、传播速度更快、潜伏期更长,临时静默管理区域内仍存在不确定性。

为尽早实现社会面清零目标,切实维护群众生命安全和身体健康,经专家会商研判,道里区疫情防控指挥部研究决定,对丽江路、群力大道、上江街、职工街、城乡路合围区域实行临时性静默管理的时间延长至9月7日24时,管控措施不变,后续将根据疫情形势变化动态调整。

地铁3号线四个站点
暂停运营服务延至7日24时

本报讯(本报记者)哈尔滨地铁集团有限公司发布公告,按照道里区应对新型冠状病毒肺炎疫情防控工作指挥部《道里区关于延长临时性静默管理区域管控时间的公告》要求,地铁3号线体育公园站、群力第五大道站、医大一院群力院区站、工农大街站暂停运营服务时间延长至9月7日24时。

哈尔滨市新增新冠病毒阳性感染者信息及活动轨迹

2022年9月3日0时至24时,哈尔滨市报告4例新冠病毒阳性感染者。其中3例确诊病例,1例无症状感染者。根据流调结果,均为隔离管控期间发现,8月30日至9月2日无活动轨迹。

新增确诊病例主要情况:

确诊病例44:新冠病毒肺炎确诊病例(普通型),现住道里区美晨家园小区。

确诊病例45:新冠病毒肺炎确诊病例(普通型),现住道里区翡翠城小区。

确诊病例46:新冠病毒肺炎确诊病例(普通型),现住道里区群力家园小区。

新增无症状感染者主要情况:
无症状感染者20:新冠病毒无症状感染者,现住道里区海富福园小区。